monplay蒙芭拉浓密华丽卷翘睫毛膏

产品名称	monplay蒙芭拉浓密华丽卷翘睫毛膏
公司名称	广州欣资丹化妆品有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:蒙芭拉 型号:MY339 颜色:黑色
公司地址	广州市白云区均禾街长红村双和庄工业区C座自 编10号
联系电话	86 020 86374487

产品详情

 品牌
 蒙芭拉

 颜色
 黑色

型号 保质期 MY339 12(个月)

monplay蒙芭拉浓密华丽卷翘睫毛膏

【产品名称】蒙芭拉浓密华丽卷翘睫毛膏

【产品型号】my339

【产品介绍】

1.primer:

白色睫毛膏底滋养液5.0g

适合所有肤质,包括敏感眼部

细润滋养,呵护眉睫,细致的乳霜状质地

崭新的超微细纤维聚合物,是睫毛轻松不沉重,

白色的打底,让睫毛膏上色效果加倍明显。

2.volume:

3d立体睫毛膏 6.5g

适合所有肤质,包括敏感眼部

全方位浓密功能以及立体造型,是睫毛浓密,

根根分明且自然的向外展开

更长:pc/pa聚合物和能储存并均匀释放睫毛膏的毛刷是睫毛膏更纤长。

更翘:壮丽3d立体毛刷的棱柱立体造型使睫毛自然向外展开更卷翘。

更立体:独家专利配方能自然增加睫毛浓密度并使睫毛柔软。

【产品特点】monplay蒙芭拉浓密华丽卷翘睫毛膏是一款双头睫毛膏,白色为睫毛膏滋养液,黑色为3d立体睫毛膏,充分发挥出此款产品3d立体效果。